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Θέμα Α1.  Αφού γράψετε τον μιγαδικό αριθμό 1z i  στην τριγωνομετρική του μορφή, χρησιμοποιώντας 
τους κατάλληλους γνωστούς τύπους, υπολογίστε το μέτρο και το πρωτεύον όρισμα του μιγαδικού 
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Θέμα Α2.  Βρείτε τον αντίστροφο του πίνακα 
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Α3. Δίνονται οι ακόλουθοι πίνακες 
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. Να υπολογιστούν, όπου 

ορίζονται, οι παραστάσεις , ,TAB C BA
 

, TAC B ABA . Με TA  συμβολίζουμε τον ανάστροφο του Α. 

Α4. Θεωρούμε την καμπύλη 2( ) 2f x x .  Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας Τ που εφάπτεται στο γράφημα 

της f  (σε ορθοκανονικό σύστημα αξόνων Οxy) στο τυχαίο σημείο ( , ( ))t f t  όπου t>0. Στη συνέχεια να βρείτε 

το σημείο στο οποίο η ευθεία Τ τέμνει τον άξονα των x. Βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης της ευθείας στο 

σημείο για το οποίο 2t και την εξίσωση της κάθετης στην εφαπτόμενη στο σημείο αυτό. Κάντε ένα 

γράφημα στο οποίο να παριστάνονται η καμπύλη , η εφαπτόμενη και η κάθετή της στο σημείο αυτό. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Β1. Να υπολογιστούν τα ολοκληρώματα (α) 
 1 (3 2 ) xI x e dx  (β)
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Β2. Να λυθεί η γραμμική διαφορική εξίσωση πρώτης τάξης 
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Β3. α) Λύστε το πρόβλημα αρχικών τιμών 
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β) Χρησιμοποιώντας το ανάπτυγμα Taylor της ( ) xf x e  κέντρου 0 αναπτύξτε σε σειρά Taylor κέντρου 0 τη 

συνάρτηση 
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x
 Χρησιμοποιώντας 4 όρους του αναπτύγματος αυτού υπολογίστε μία 

προσέγγιση του ολοκληρώματος 
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Να απαντήσετε 3 από τα θέματα Α1-Α4 (x1.5 μονάδες) και 2 από τα θέματα Β1-Β2 (x3 μονάδες).                                     

Καλή Επιτυχία  


